Повідомлення про спосіб формування складу
Громадської ради при Державній екологічній інспекції у Волинській області та її кількісний склад

Відповідно до пункту 9 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній у мм. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року №996 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 року №353) (далі – Типове положення) повідомляємо:

11.08.2020 року о 15.00 у Державній екологічній інспекції у Волинській області (далі – Інспекція) за адресою вулиця Степана Бандери, 20, місто Луцьк будуть проведені установчі збори з формування Громадської ради при Інспекції.
Формування Громадської ради при Інспекції у кількості 9 осіб на установчих зборах здійснюється шляхом рейтингового голосування за внесених інститутами громадянського суспільства кандидатів до складу Громадської ради при Інспекції, які особисто присутні на установчих зборах.
Учасниками установчих зборів є кандидати до складу Громадської ради при Інспекції, які допускаються до зборів після пред’явлення ними документа, що посвідчує особу.
Реєстрація представників інститутів громадянського суспільства, які мають намір взяти участь в установчих зборах, відбудеться за вказаною адресою в період з 14.30 до 15.00 11 серпня 2020 року.
Під час проведення установчих зборів відкритим голосуванням з числа кандидатів до складу Громадської ради при Інспекції обиратимуться члени лічильної комісії, голова зборів, секретар, а також новий склад Громадської ради при Інспекції у Волинській області.
Рейтингове голосування здійснюється шляхом письмового заповнення учасниками установчих зборів бюлетенів для голосування.
Участь у голосування за довіреністю не допускається.
Підрахунок голосів здійснюється лічильною комісією відкрито у присутності учасників установчих зборів.

До складу Громадської ради при Державній екологічній інспекції у Волинській області можуть бути обрані представники інститутів громадянського суспільства, а саме: громадських об'єднань, релігійних, благодійних організацій, творчих спілок, професійних спілок та їх об'єднань, асоціацій, організацій роботодавців та їх об'єднань, засобів масової інформації, які провадять свою діяльність з питань, пов’язаних зі сферою охорони навколишнього природного середовища та відповідають наступним вимогам:
· зареєстровані в установленому порядку не пізніше 30.04.2019 року, що підтверджується відомостями з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань та не перебувають в процесі припинення;
· в їх статуті (положенні) містяться цілі і завдання, пов’язані зі сферою охорони навколишнього природного середовища, що підтверджується відомостями з відповідного статуту (положення);
· не менше 12 місяців проводять заходи, дослідження, надають послуги, реалізують проекти  тощо з питань, пов’язаних зі сферою охорони навколишнього природного середовища, що підтверджується інформацією про результати діяльності інституту громадянського суспільства.

Відомості про склад ініціативної групи: відповідно до наказу Державної екологічної інспекції у Волинській області від 08.07.2020 року № 67 до персонального складу ініціативної групи увійшли:
1. Бойчук Тетяна Віталіївна, Державна екологічна інспекція у Волинській області
2. Жємєля Ірина Степанівна, Державна екологічна інспекція у Волинській області;
3. Ковальчук Оксана Олександрівна, Громадська організація «Центр журналістських розслідувань «Сила правди»;
4. Красуля Володимир Анатолійович, Волинська обласна державна адміністрація «Волинські патріоти»;
5. Романюк Іванна Володимирівна, Громадська організація «Розвиток мікрорайонів міста»;
6. Ткачук Олександр Вікторович, Державна екологічна інспекція у Волинській області.


Прізвище, ім'я, електронна адреса, номер телефону відповідальної особи:
Тетяна Бойчук, kadruvoldei@gmail.com  0332 724711
