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	Рекомендації розроблені Державною екологічною інспекцією у Волинській області, як методична допомога органам місцевого самоврядування з метою забезпечення дотримання вимог природоохоронного законодавства при видаленні та захороненні твердих побутових відходів на спеціально об лаштованих місцях (полігони ТПВ, сміттєзвалища).
До відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належать (власні (самоврядні) повноваження): вирішення питання збирання, транспортування, утилізації та знешкодження побутових відходів, затвердження схем санітарного очищення населених пунктів та впровадження систем роздільного збирання побутових, затвердження норм надання послуг з вивезення побутових відходів відходів; згідно ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування» 
Згідно ст.33 закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» належить, зокрема, до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад також належать (власні (делеговані повноваження):  визначення території для розміщення відходів відповідно до законодавства, здійснення контролю за додержанням земельного та природоохоронного законодавства, використанням і охороною земель, природних ресурсів загальнодержавного та місцевого значення.
Алгоритм вирішення питань в частині поводження з відходами визначений вимогами статті 12 Закону України “Про відходи”. 
Відповідно до вимог ст.ст.12 та 21 Закону України «Про відходи», відходи, щодо яких не встановлено власника або власник яких невідомий, вважаються безхазяйними. 
[bookmark: n315]     Відвовідно до ст..21 Закону України «Про відходи» органи місцевого самоврядування у сфері поводження з відходами забезпечують:
[bookmark: n316]- виконання вимог законодавства про відходи;
[bookmark: n317]- розроблення та затвердження схем санітарного очищення населених пунктів;
[bookmark: n318]- організацію збирання і видалення побутових відходів, у тому числі відходів дрібних виробників, створення полігонів для їх захоронення, а також організацію роздільного збирання корисних компонентів цих відходів;
[bookmark: n319]- затвердження місцевих і регіональних програм поводження з відходами та контроль за їх виконанням;
[bookmark: n320]-вжиття заходів для стимулювання суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сфері поводження з відходами;
[bookmark: n321]-вирішення питань щодо розміщення на своїй території об'єктів поводження з відходами;
[bookmark: n322]-координацію діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, що знаходяться на їх території, в межах компетенції;
[bookmark: n323][bookmark: n324]-здійснення контролю за раціональним використанням та безпечним поводженням з відходами на своїй території;
[bookmark: n325]-ліквідацію несанкціонованих і неконтрольованих звалищ відходів;
[bookmark: n326]-сприяння роз'ясненню законодавства про відходи серед населення, створення необхідних умов для стимулювання залучення населення до збирання і заготівлі окремих видів відходів як вторинної сировини;
[bookmark: n327][bookmark: n328]-здійснення інших повноважень відповідно до законів України;
[bookmark: n329]-надання згоди на розміщення на території села, селища, міста місць чи об'єктів для зберігання та захоронення відходів, сфера екологічного впливу функціонування яких згідно з діючими нормативами включає відповідну адміністративно-територіальну одиницю;
[bookmark: n330][bookmark: n333]-здійснення контролю за додержанням юридичними та фізичними особами вимог у сфері поводження з виробничими та побутовими відходами відповідно до закону та розгляд справ про адміністративні правопорушення або передача їх матеріалів на розгляд інших державних органів у разі порушення законодавства про відходи.
[bookmark: n334][bookmark: n335]Органи місцевого самоврядування приймають рішення про відвід земельних ділянок для розміщення відходів і будівництва об'єктів поводження з відходами.
[bookmark: n491]Відпоідно  до ст. 33 Закону України «Про відходи» зберігання та видалення відходів здійснюються відповідно до вимог екологічної безпеки та способами, що забезпечують максимальне використання відходів чи передачу їх іншим споживачам (за винятком захоронення).
[bookmark: n492]На кожне місце чи об'єкт зберігання або видалення відходів складається спеціальний паспорт, в якому зазначаються найменування та код відходів (згідно з державним класифікатором відходів), їх кількісний та якісний склад, походження, а також технічні характеристики місць чи об'єктів зберігання чи видалення і відомості про методи контролю та безпечної експлуатації цих місць чи об'єктів.
[bookmark: n493]Видалення відходів здійснюється відповідно до встановлених законодавством вимог екологічної безпеки з обов'язковим забезпеченням можливості утилізації чи захоронення залишкових продуктів за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення.
[bookmark: n494][bookmark: n495]Зберігання та видалення відходів здійснюються в місцях, визначених органами місцевого самоврядування з врахуванням вимог земельного та природоохоронного законодавства, за наявності дозволу на здійснення операцій у сфері поводження з відходами, в якому визначені види та кількість відходів, загальні технічні вимоги, заходи безпеки, відомості щодо утворення, призначення, методів оброблення відходів відповідно до встановлених умов їх зберігання.
[bookmark: n496][bookmark: n497]Визначені для зберігання та видалення відходів місця чи об'єкти повинні використовуватися лише для відходів, заявлених на одержання дозволу на здійснення операцій у сфері поводження з відходами.
[bookmark: n498][bookmark: n499]Забороняється змішування чи захоронення відходів, для утилізації яких в Україні існує відповідна технологія.
[bookmark: n500]Забороняється несанкціоноване скидання і розміщення відходів, у тому числі побутових, у підземних горизонтах, на території міст та інших населених пунктів, на територіях природно-заповідного фонду, на землях природоохоронного, оздоровчого, рекреаційного та історико-культурного призначення, в межах водоохоронних зон та зон санітарної охорони водних об'єктів, в інших місцях, що може створювати небезпеку для навколишнього природного середовища та здоров'я людини. Захоронення відходів у надрах допускається у виняткових випадках за результатами спеціальних досліджень з дотриманням стандартів, норм і правил, передбачених законодавством України.
Порядок експлуатації місць видалення, захоронення твердих побутових відходів визначений у Правилах експлуатації полігонів побутових відходів затверджених міністерством з питань ЖКГ України  від 01.12.2010 року № 435. 
З метою обмеження та запобігання негативному впливу відходів на навколишнє природне середовище та здоров'я людини забороняється:
-провадити будь-яку господарську діяльність, пов’язану з утворенням відходів, без одержання від місцевих органів виконавчої влади дозволу на здійснення операцій у сфері поводження з відходами відповідно до вимог цього Закону;
[bookmark: n473][bookmark: n474]-використовувати результати наукових досліджень, впроваджувати в практику винаходи, застосовувати нову техніку, імпортне устаткування, технології та системи, якщо вони не передбачають запобігання чи мінімізацію обсягів утворення відходів на всіх стадіях технологічного процесу, їх утилізацію та безпечне видалення;
[bookmark: n475]-визначати місця розміщення підприємств, установок, полігонів, комплексів, сховищ та інших об'єктів поводження з відходами, проектувати та будувати регіональні і міжрегіональні комплекси оброблення, знешкодження, утилізації та видалення відходів, якщо вони не відповідають екологічним та санітарно-гігієнічним вимогам;
[bookmark: n476][bookmark: n477]-приймати рішення про розміщення і розвиток міст та інших населених пунктів без визначення технічних та інших заходів щодо створення умов для утилізації чи видалення побутових відходів;
[bookmark: n478]-вводити в дію нові і реконструйовані підприємства та інші об'єкти, не забезпечені устаткуванням і технологіями для безпечного поводження з відходами, та в разі відсутності даних, необхідних для оцінки їх впливу на навколишнє природне середовище та здоров'я людини, згідно з установленим порядком;
[bookmark: n479]-передавати чи продавати небезпечні відходи громадянам, підприємствам, установам та організаціям, якщо вони не забезпечують утилізації чи видалення цих відходів екологічно безпечним способом;
[bookmark: n480]-залучати дітей і підлітків до організованого збирання відходів (як вторинної сировини), небезпечних для здоров'я;
[bookmark: n481]-порушувати строки переробки відходів, ввезених в Україну відповідно до встановлених квотами умов;
[bookmark: n482][bookmark: n483]-порушувати встановлені квоти на ввезення в Україну відходів як вторинної сировини;
[bookmark: n484][bookmark: n485]-ввезення в Україну, за винятком транзитного перевезення, будь-яких відходів з метою їх зберігання чи видалення;
[bookmark: n486][bookmark: n487]-з 1 січня  2018 року захоронення неперероблених (необроблених) побутових відходів.
[bookmark: n488][bookmark: n489]Законодавством України можуть передбачатися й інші спеціальні заходи щодо обмеження та запобігання негативному впливу відходів на навколишнє природне середовище та здоров'я людини.


