Звіт про проведену роботу

Державною екологічною інспекцією у Волинській області

за IV квартал 2019 року

Узагальнена характеристика проведеної роботи інспекційними підрозділами Державної екологічної інспекції в області за ІV квартал 2019 року приводиться нижче, в розрізі підконтрольних ресурсів в текстовій формі та в установлених табличних формах цифрових показників.

Протягом ІV кварталу 2019 року працівниками Державної екологічної інспекції в області було здійснено 2051 перевірку. 

По виявлених порушеннях природоохоронного законодавства складено 2094 протоколи. До адміністративної відповідальності притягнуто 1646 посадових осіб та громадян на загальну суму 353,904 тис. грн. Частина штрафних санкцій проходять процедуру стягнення через органи виконавчої служби. Стягнуто 324,438 тис. грн.

Державною екологічною інспекцією в області було нараховані збитки, які заподіяні державі в результаті порушення вимог природоохоронного законодавства, на загальну суму 10280,436 тис. грн. Пред’явлено за ІV квартал 2019 року 114 претензій, позовів та майнових стягнень на загальну суму 5774,361 тис. грн. Відшкодовано 110 претензій, позовів та майнових стягнень на загальну суму 768,976 тис. грн.

В ІV кварталі 2019 року передано в правоохоронні органи 16 матеріалів по факту порушення вимог природоохоронного законодавства.
За період ІV кварталу 2019 року Державною екологічною інспекцією розглянуто   148 депутатських звернення, скарг та заяв громадян, що стосуються фактів порушення вимог природоохоронного законодавства. На протязі IV кварталу 2019 року діяльність Державної екологічної інспекції області в галузі охорони довкілля була висвітлена     121 раз в засобах масової інформації (радіо, газети, ТБ).

І. Контроль за охороною атмосферного повітря

Всього протягом IV кварталу 2019 року проведено 216 перевірок з питань дотримання підприємствами, організаціями та громадянами вимог Закону України "Про охорону атмосферного повітря". По виявлених порушеннях вимог природоохоронного законодавства до адміністративної відповідальності притягнуто 142 посадові особи на загальну суму 25,398 тис. грн.

Було пред’явлено 22 претензії на загальну суму 192,344 тис. грн. суб’єктам господарювання за збитки, які заподіяні державі в результаті наднормативних викидів забруднюючих речовин в атмосферу. Сплачено 22 претензії на суму 192,317 тис.грн. 
Випадків екстремального забруднення атмосферного повітря в ІV кварталі 2019 року на території області не зафіксовано.

ІІ. Контроль за охороною і використанням земель

Всього протягом ІV кварталу 2019 року проведено 415 перевірок у галузі охорони та використання земель. Крім того проведено 88 перевірок у галузі охорони та використання земель водного фонду. 

Найбільш типовими порушеннями, які допускалися є: використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, самовільне користування земельними ділянками, зняття та перенесення ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) без спеціального дозволу, засмічення земель побутовими та промисловими відходами, порушення природоохоронного режиму земель.
За порушення вимог природоохоронного та земельного законодавства складено 102 протоколи, до адміністративної відповідальності притягнуто 85 посадових осіб та громадян на загальну суму штрафів 37,740 тис. грн., стягнуто 32,890 тис. грн. 

За порушення вимог щодо охорони та використання земель водного фонду до адміністративної відповідальності притягнуто 5 посадових осіб та громадян на загальну суму штрафів 1,275 тис. грн., стягнуто 1,020 тис. грн. 

За порушення вимог законодавства щодо охорони земель протягом ІV кварталу 2019 року пред’явлено 34 претензії на загальну суму 4926,230 тис. грн., та стягнуто 30 претензій на загальну суму 165,893 тис. грн. 
III. Контроль за охороною і використанням вод та відтворенням водних ресурсів
Протягом ІV кварталу 2019 року проведено 244 перевірки з питань охорони та раціонального використання водних ресурсів, у т.ч. - 42 – поверхнева.

Найбільш типовим порушенням вимог законодавства, яке допускалося громадянами та суб’єктами господарювання, є самовільне водокористування підземними водами при відсутності дозволів на спецводокористування.
За самовільне користування підземними водами пред’явлено 18 претензій на загальну суму 133,038 тис. грн., сплачено 19 претензії на загальну суму 121,785 тис. грн.
IV. Контроль за поводженням з відходами

За період ІV кварталу 2019 року спеціалістами державної екологічної інспекції в області проведено 297 перевірок об'єктів по питаннях поводження з промисловими відходами. По виявлених порушеннях норм екологічної безпеки при поводженні з відходами до адмінвідповідальності притягнуто 219 посадових осіб та громадян на суму  48,269 тис. грн. 

Випадків виникнення надзвичайних ситуацій при поводженні з небезпечними відходами та хімічними речовинами в IV кварталі 2019 року на території області не встановлено. 

В четвертому кварталі 2019 року здійснено 407 перевірок у сфері поводження з побутовими відходами. По виявленим порушенням вимог законодавства притягнено до адміністративної відповідальності 267 посадових осіб та громадян на загальну суму штрафів 72,964 тис. грн. 
V. Контроль за охороною, захистом, використанням рослинних ресурсів

За ІV квартал 2019 року проведено 148 перевірок по контролю за дотриманням лісокористувачами і громадянами вимог законодавства щодо охорони, збереження та використання рослинних ресурсів. По виявленим порушенням складено 283 протоколи, до адміністративної відповідальності притягнуто 227 осіб з накладенням штрафу в сумі 52,861 тис. грн., стягнуто штрафів на суму 51,191 тис. грн. Загальна сума розрахованих збитків 2651,514 тис. грн.. Пред’явлено 35 претензій на суму 232,360 тис. грн. та стягнуто 34 на суму 218,790 тис. грн. 
З основних порушень слід відмітити: незаконні порубки, засмічення лісів, порушення порядку видалення зелених насаджень в населених пунктах, випалювання сухої рослинності.

VІ. Контроль за охороною, використанням та відтворенням тваринного світу

За ІV квартал 2019 року проведено 111 перевірок з питань дотримання організаціями та громадянами користувачами мисливських угідь (державними мисливськими та лісомисливськими господарствами, районними організаціями УТМР, та іншими користувачами) вимог Закону України «Про тваринний світ», «Про мисливське господарство та полювання». За результатами планових та рейдових перевірок по виявленим порушенням притягнуто до адміністративної відповідальності 387 осіб з накладенням штрафу в сумі 75,599 тис. грн. та стягнуто 67,150 тис. грн. 
VІІ. Контроль за охороною, використанням та відтворенням водних живих ресурсів (в т.ч. рибних ресурсів)

За ІV квартал 2019 року проведено 39 перевірок по дотриманню вимог природоохоронного законодавства щодо охорони, відтворення та використання рибних запасів, дотримання правил рибальства на рибогосподарських водних об'єктах області. По виявленим порушенням складено 121 протокол, до адміністративної відповідальності притягнуто 120 осіб з накладенням штрафу в сумі 11,340 тис. грн. 
VIII. Контроль за охороною, використанням та відтворенням природно-заповідного фонду

За ІV квартал 2019 року проведено 62 перевірки територій та об’єктів природно-заповідного фонду (ПЗФ). По виявленим порушенням складено 10 протоколів, до адміністративної відповідальності притягнуто 6 осіб з накладенням штрафу в сумі  1,530 тис. грн. Матеріали по 4 порушеннях направлено на розгляд до суду.
X Аварійні забруднення об’єктів навколишнього природного середовища

За VІ квартал 2019 року фактів аварійного забруднення не встановлено.

В.о. начальника
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