








 

Основні теоретичні аспекти

      Основним способом фіксації правопорушень є оформлення протоколу огляду місця події. Разом з протоколом, як способи фіксації можуть застосовуватись інші ілюстративні матеріали – плани, схеми, фотографії,  відео.
      Від повноти та якості оформлення матеріалів фіксації правопорушень в частині незаконних порубок дерев залежить розмір шкоди, завданої навколишньому природному середовищу, результат досудового розслідування, кваліфікація правопорушення.

Практичні аспекти 

     При оформленні вступної частини у протоколі огляду місця події необхідно звернути увагу на відображення поряд з іншими відомостями максимальної інформації про місце вчинення правопорушення. Місцем вчинення незаконної порубки дерев завжди є земельна ділянка. У протоколі повинна бути зазначена інформація:

       про цільове призначення та категорію земельної ділянки;
(Землі України за основним цільовим призначенням поділяються на такі категорії:
а) землі сільськогосподарського призначення;
б) землі житлової та громадської забудови;
в) землі природно-заповідного та іншого природоохоронного призначення із зазначенням інформації про зонування -  заповідна зона, зона регульованої рекреації, зона стаціонарної рекреації, господарська зона;
г) землі оздоровчого призначення;
ґ) землі рекреаційного призначення;
д) землі історико-культурного призначення;
е) землі лісогосподарського призначення із зазначенням категорії лісів (ліси природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення; рекреаційно-оздоровчі ліси; захисні ліси; експлуатаційні ліси); 
є) землі водного фонду;
ж) землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення
       про те, чи відноситься земельна ділянка до об’єктів та територій природно-заповідного фонду (якщо так – зазначається назва об’єкту, наявність охоронного зобов’язання, на кого покладено охорону);
       про місце знаходження земельної ділянки (за межами населеного пункту, чи у межах населеного пункту);
       чи визначені межі земельної ділянки;
       чи перебуває земельна ділянка у власності, в оренді, в користуванні, чи відноситься до земель запасу;
       про кадастровий номер земельної ділянки;
       якщо права на земельну ділянку визначені – зазначити інформацію про право власності на земельну ділянку (приватна власність, комунальна власність, державна власність);
      якщо земельна ділянка перебуває у приватній власності – заначити інформацію про власника;
      якщо земельна ділянка перебуває у державній власності – зазначити інформацію про користувача земельної ділянки; 
      якщо земельна ділянка перебуває у комунальній власності, зазначити інформацію про власника;
     якщо земельна ділянка перебуває в оренді – зазначити інформацію про орендаря та орендодавця.

     В описовій частині необхідно зазначити:
     кількість зрубаних дерев, їх породу;
     фізіологічний стан (сироростуче/сухостійне);
     діаметр пня в корі біля шийки кореня 
     (Діаметр пня дерева у корі визначається у сантиметрах (з точністю до десятих) як середнє арифметичне значення між найбільшим та найменшим замірами діаметра. Замір діаметра пня, який зрізаний нижче шийки кореня (у рівень із землею або утоплений у землю), здійснюється за фактичним зрізом);
     інформацію про наявність дозвільних документів на видалення (порубку) дерев;
     (у випадку фіксації місця події в межах земель лісогосподарського призначення дозвільним документом є лісорубний квиток;
     у випадку фіксації незаконної порубки дерев в межах населених пунктів дозвільним документом є ордер на видалення зелених насаджень);
     у випадку наявності пошкоджених дерев до ступеня припинення (або не припинення) росту також зазначається  їх кількість, порода, діаметр в корі біля  шийки кореня, дерева пошкоджені до ступеня припиненнятросту та дерева, пошкоджені до ступеня не припинення росту фіксуються окремо.
      До пошкоджених до ступеня припинення росту належать зрубані дерева, дерева з переламаним стовбуром, обідраною корою понад 30 відсотків периметра стовбура незалежно від довжини обдиру за висотою стовбура, обпаленою корою понад 50 відсотків периметра стовбура незалежно від висоти розповсюдження обпалу по висоті стовбура, пошкодженою заготівлею живиці корою понад 30 відсотків периметра стовбура, обшморганою кроною більше половини її довжини, обідраними та обламаними скелетними коренями більше половини периметра стовбура, а також повалені дерева та такі, що мають спричинений дією антропогенних факторів нахил більше 30 градусів від вертикальної осі.
     До пошкоджених до ступеня припинення росту належать рослини, що мають здерев’яніле стебло (кущі, ліани, кущики, напівкущики) з переламаними скелетними гілками, обідраною корою понад 30 відсотків скелетних гілок, обпаленою корою понад 50 відсотків скелетних гілок незалежно від висоти розповсюдження обпалу, обшморганою кроною більше половини гілок, обламаними та обідраними коренями більше половини периметра куща, а також повалені та такі, що мають спричинений дією антропогенних факторів нахил більше 30 градусів від вертикальної осі, зрубані та викорчувані рослини.
      Діаметр пня дерева у корі при пошкодженні до ступеня припинення росту зазначається шляхом замірювання довжини кола шийки кореня та розрахунку за формулою: D = L / π, де D — діаметр, L — довжина кола шийки кореня, π — число “пі”.

       У випадку фіксування місця незаконної порубки дерев на землях лісогосподарського призначення відобразити інформацію:
       про місце розташування земельної лісової ділянки із зазначенням назви лісокористувача, назви лісництва, назви кварталу, назви виділу);
       про те, чи незаконна порубка дерев здійснена у межах лісової ділянки, на якій проводиться (проводилась) рубка, пов’язана із веденням лісового господарства та інших лісогосподарських, а також нелісогосподарських заходів / або за межами лісової ділянки;
       чи відмежована лісова земельна ділянка діляночними стовпами;
       про назву рубки (назву рубки в польових умовах можна визначити за написами на діляночних стовпах).

     У протоколі зазначається яким способом та інструментом проводились вимірювання, відомості про наявність сертифікату.
       
       Щодо участі спеціалістів Державної екологічної інспекції у Волинській області у фіксації правопорушень 

       Залучення спеціалістів Державної екологічної інспекції для огляду місця події, під час виявлення порушень законодавства, що можуть містити ознаки кримінальних правопорушень проти довкілля, а також здійснення їх досудового розслідування, регламентовано вимогами п.6 “Порядку взаємодії між органами прокуратури, Національної поліції України, Служби безпеки України, уповноваженими органами державного нагляду (контролю), державними спеціалізованими установами під час виявлення та здійснення досудового розслідування кримінальних правопорушень проти довкілля” (надалі – Порядок). Порядок затверджений спільним наказом Офісу Генерального прокурора, Міністерства внутрішніх справ, Служби безпеки України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерства аграрної політики та продовольства України від 165.06.2022 № 94\3631\150\226\356.
        З метою залучення працівника органу державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, відповідна посадова особа правоохоронного органу завчасно (не пізніше ніж за десять днів до бажаної дати залучення) письмово звертається до органу державного нагляду (контролю) для визначення інформації про конкретного працівника, який у подальшому буде залучений як спеціаліст. 
      Після отримання інформації про можливість виділення конкретних посадових осіб дізнавач, слідчий чи прокурор приймає рішення про залучення відповідної особи як спеціаліста, про що виносить постанову, копію якої направляє до органу державного нагляду (контролю) або вручає спеціалісту.  
 
      При необхідності залучення спеціалістів Державної екологічної інспекції  для огляду місця події в інших випадках необхідно письмове звернення до Інспекції. При цьому необхідно вказати бажану кваліфікацію інспектора (інспекторів) та адекватний термін (дату) залучення.

     Підстава для спеціаліста Інспекції щодо залучення у здійсненні фіксації правопорушень, надання відповідних кваліфікаційних консультацій – наказ керівника Державної екологічної інспекції у Волинській області. 
      
    До Інспекції для розгляду у межах повноважень, орган національної поліції надсилає супровідним листом  матеріали у вигляді довідки (висновку) про результати проведеного розслідування із зазначенням особи порушника, копії його пояснення (у випадку встановлення) з додаванням копії протоколу огляду місця події.  Розгляд інших документів внутрішнього документообігу органів поліції до повноважень Інспекції не відноситься.       
    
                      
     Пам’ятка  підготовлена    Державною екологічною інспекцією у Волинській області. 
     Контакти Державної екологічної інспекції у Волинській області -                                                          e-mail: vol@dei.gov.ua;  тел. +38 0332 72 33 96. 
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