Довідка щодо результатів 
виконання Державною екологічною інспекцією у Волинській області повноважень у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів за 
І півріччя 2024

Упродовж звітного періоду Державна екологічна інспекція у Волинській області (надалі - Інспекція) виконувала свої повноваження з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і ринкового нагляду в умовах воєнного стану». 
У січні-червні 2024 року проведено 17 планових перевірок органів місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади.
Упродовж звітного періоду фахівцями Інспекції здійснювалися заходи, спрямовані на виявлення та фіксування випадків порушень громадянами вимог природоохоронного законодавства на території Волинської області під час видобування піску та гравію, на землях природно-заповідного та водного фонду, засмічення та забруднення земельних і водних ресурсів, порушення правил поводження з відходами, несанкціонованим скидом стічних вод, а також під час використання об’єктів рослинного і тваринного світу та водних живих ресурсів.
Протягом 6 місяців 2024 року працівниками Державної екологічної інспекції в області було здійснено 142 заходи із запобігання та виявлення адміністративних правопорушень.
По виявлених порушеннях природоохоронного законодавства складено 460 протоколів. До адміністративної відповідальності притягнуто 431 посадову особу та громадян на загальну суму 105,128 тис. грн., стягнуто 108,774 тис. грн., із врахуванням сплат за попередні періоди.
Державною екологічною інспекцією в області було нараховані збитки, які заподіяні державі в результаті порушення вимог природоохоронного законодавства, на загальну суму 774,530 тис. грн. Пред’явлено 51 претензію, позовів та майнових стягнень на загальну суму 470,583 тис.  грн. Відшкодовано 49 претензії, позовів та майнових стягнень на загальну суму 613,514 тис. грн.
Протягом 6 місяців 2024 року передано в правоохоронні органи 3 матеріали по факту порушення вимог природоохоронного законодавства.

