[bookmark: _Hlk186791610]Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану», яким внесено зміни до Закону України «Про правовий режим воєнного стану»,  Державна екологічна інспекція у Волинській області оголошує добір на зайняття вакантної  посади завідувача сектору організаційно-аналітичної діяльності, взаємодії з громадськістю та ЗМІ  у період дії воєнного стану.

Посадові обов’язки: здійснює загальне керівництво сектором у складі Інспекції та забезпечує виконання покладених на сектор завдань, визначає пріоритетні напрямки і стратегію діяльності сектору, організовує розробку річних і перспективних планів роботи сектору і контролює їх виконання, розподіляє обов’язки між працівниками сектору та контролює їх роботу, інші обов’язки, згідно посадової інструкції.
Умови оплати праці: посадовий оклад – 16462 грн., надбавки, доплати, премії та компенсації відповідно до чинного законодавства  України.

Кваліфікаційні вимоги:
Освіта вища ступеня не нижче магістра,  вільне володіння державною мовою.
Досвід роботи на посадах державної служби категорій "Б" чи "В" або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше двох років.

Резюме просимо відправляти на електронну пошту kadruvoldei@gmail.com 

Претендентів, для проведення співбесіди чекаємо у Державній екологічній інспекції у Волинській області за адресою м. Луцьк, вул. Степана Бандери, 20.
 
З собою, необхідно мати документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти.

