СУБ’ЄКТАМ ДЕКЛАРУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ІНСПЕКЦІЇ У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

З 1 січня 2025 року стартувала щорічна кампанія декларування публічних службовців за 2024 рік, яка триватиме до 31 березня включно.
НАЗК оновило роз’яснення до кампанії декларування за 2024 рік, врахувавши зміни у законодавстві та зворотний зв'язок декларантів. Оновлені роз’яснення допоможуть суб’єктам декларування уникнути типових помилок та швидше зорієнтуватися в питаннях, які викликають сумніви. 
Що нового в роз’ясненнях? Роз’яснення приведені у відповідність до законодавчих змін, які відбулися з моменту тогорічної кампанії декларування. Додано роз’яснення з актуальних питань, зокрема щодо державної програми підтримки українських виробників «Національний кешбек», грошової допомоги за програмами «Зимова підтримка», «єВідновлення», «єОселя».

Оновлені матеріали вже доступні в Базі знань НАЗК (https://wiki.nazk.gov.ua/). 
Коротко зі змінами та доповненнями до роз’яснень щодо фінансової доброчесності можна ознайомитися за посиланням (https://griml.com/iNtRl). 
НАЗК поновило роботу функції «Дані для декларації» в Реєстрі декларацій, яка була вимушено призупинена у зв’язку із масштабною кібератакою на реєстри, держателем яких є Міністерство юстиції України (https://nazk.gov.ua/uk/83318/), та до яких НАЗК має автоматизований доступ.
Наразі декларантам доступна можливість сформувати довідку «Дані для декларації» за 2024 рік та автозаповнити чернетку декларації за цей рік. 
Тому чернетку щорічної декларації за 2024 рік можна частково автозаповнити шляхом перенесення даних із декларації, поданої за 2023 рік, актуалізувавши і доповнивши даними станом на 31 грудня 2024 року.
Оскільки довідку за конкретний звітний період можливо сформувати лише один раз, варто зауважити, що орієнтовно до 20 лютого 2025 року здійснюється наповнення ДРФО даними про доходи за останній квартал 2024 року. Тож перед формуванням довідки варто переконатися, що ваші дані уже внесено в ДРФО на сайті Державної податкової служби України (https://cabinet.tax.gov.ua/login).

Неподання або несвоєчасне подання декларації є правопорушенням, яке може негативно вплинути на репутацію публічного службовця.
За несвоєчасне подання декларації без поважних причин передбачена адміністративна відповідальність у вигляді штрафу від 50 до 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. Натомість за неповідомлення або несвоєчасне повідомлення про суттєві зміни в майновому стані – штраф від 100 до 200 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Відомості про осіб, яких притягнуто до відповідальності за вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, вносяться до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення.
У випадку виникнення питань, рекомендую скористатися наступними ресурсами: платформа «База знань НАЗК», де зібрані всі роз'яснення НАЗК та навчальної платформи (https://study.nazk.gov.ua/), або звернутися до головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції Державної екологічної інспекції у Волинській області. 
